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 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم 

 مدرسة 

 
 الصف: ثالث متوسط 

 المادة: رياضيات
 اختبار منتصف الفصل الدراسي الأول

 

   الاسم :                                                                       
20 

 

 
  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 {: 4،  3،   2،   1إذا كانت مجموعة التعويض  }  17= 7 -م 8مجموعة الحل للمعادلة ( 1
 { 2}  د { 4}  جـ { 1}  ب  { 3}  أ 

 4-إذا كانت د =  | د + 9|  - 16قيمة العبارة  ( 2

 7 د 3 جـ 11 ب  21 أ 
ي تمثل الجملة ) ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها ( 3  (   21المعادلة التر

 21=  6س + 6 د 21=  3س + 3 جـ 21=  6س + 3 ب  21=  3س + 6 أ 
 67 -= ص  104  حل المعادلة( 4
 171 د 37 جـ 71 ب  137 أ 

حل المعادلة     ( 5
2
   10م =  3

 12 د 15 جـ 10 ب  17 أ 
   11-=  4م +  3المعادلةحل ( 6

                      3- د 4 جـ                      5- ب                       6 أ 
 10 -ك 32=  45ك + 32حل المعادلة ( 7

مجموعة الأعداد   جـ 1 ب        ∅لا يوجد حل  أ 
 2 د الحقيقية    

 تية تمثل متطابقة أي المعادلات ال ( 8

 3ب +  5=  6ب + 5 د 1ب + 4=  1-ب 4 جـ 2 -ب 3=   2 -ب 3 ب  1ب + 3=   3ب +  أ 
 الصورة القياسية بخطية معادلة أي المعادلات التية (  9
 س   3 – 4ص =  د    4س + ص = 3 جـ 4ص =س  –س 6 ب     4 - 2سص =  أ 

ي : ( 01
 معادلة تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل البيان 

 
 

        3=  | ص -1| د        5=  | ص -3| جـ        3=  | ص -4| ب         4=  | ص -2| أ 
 

 

  

 درجات  10 



 

 : ي
 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:  ضع علامة )  السؤال الثان 

  تمثل دالة  ( { 4-،  2  () 2،  5) ، (   5،   ١-)  ، (   2،  ٢} ) العلاقة   . 1
  مبيعاتال ربحه أكتر ، المتغتر المستقل هو يجري محل تخفيضات على سلعة وكلما زادت المبيعات كان   . 2

ي أكتر من نقطة فإن العلاقة   . 3
ي ف 

  تمثل دالةإذا قطع الخط الرأسي التمثيل البيان 
  2هو ص =   4س + 2المقطع الصادي للمعادلة الخطية ص =   . 4
  المتغتر التابع هو المتغتر الذي يحدد قيم مخرجات العلاقة   . 5

  3 ( =1عندما د)  4-س 7قيمة الدالة د)س( =   . 6
 

 السؤال الثالث:  

 أ(  حل المعادلة  7ه = 3ه + 8

        

                                

 

 

    

 

 

 5=  | ن + 7|حل المعادلة   ب(  

 

            

 

  
 

 انتهت الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح

 درجات  6 

 درجات  4 



 

 

 

 

 

 
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:: السؤال الأول 

 هو :    8ص +3( = 3  – )ص 3  المعادلة  حل   (1

 ليس لها حل د(        17جـ(            1        (ب  1-       (أ

 : الصورة القياسية للمعادلة الخطية هي ( 2

 أ س + ب ص = ج ـد(  ص = س + ب  جـ( أ ص= ب س + جـ ب( ج ـ+ ب ص  أ س =أ(  

 

 المقطع السيني والصادي للمستقيم الممثل جانبا  ( 3

      3المقطع السيني أ( 
 2المقطع الصادي ....

      3المقطع السيني   ب(
 3 المقطع الصادي ....

      2المقطع السيني  جـ(
 3المقطع الصادي ....

      2المقطع السيني  د( 
 2المقطع الصادي  ...

 : هي      21=   (    3   –+ ) قيمة س في المعادلة  س  (4

 3        د( 18      جـ(  21      ب(  24          أ( 
 

   (=2- د)فإن قيمة   4-2س4- إذا كان  د)س(=   (  5

 12-      د(    20-       جـ( 12       ب( 20          أ(

 ......حسابية أساسها  1٩،14،٩،4المتتابعة ( 6

 2      د(    4       جـ( 3       ب( 5          أ(
 

 ( اما العبارة الخاطئة: ( امام العبارة الصحيحة وعلامة ) ضع علامة ) :السؤال الثاني
 (     )    هي معادلة خطية ومكتوبة بالصورة القياسية   3- + ص =  2سالمعادلة ( 1

 (     )                              4  هو    30  =ك  +27حل المعادلة  (  2

   (       )     }(4, 2- (,)5- ، 1(,) 3، 1- (,)6- , 5(،) 4-,  2){  العلاقة الآتية لا تمثل دالة (3

 )        (       ٩6= 3س+2المعادلة هي:    ٩6تشكل أعمار ثلاثة إخوة أعدادا  صحيحة متتالية مجموعها أسرة:   (4

 

  4 

  

4 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

المملكة العربية السعودية                                           
وزارة والتعليم                          

       ................ الإدارة العامة
                                               .......................... مدرسة

 

 

              

مدة الاختبار   مادة الرياضيات  ل الأولمنتصف الفصل اختبار       
 دقيقة  40

 
 

 متوسط /  الثالث الصف  .............................................  الاسم: 20

 



 (       )         تكون الدالة خطية إذا كان معدل التغير  ليس ثابتا  (  5

 (     )      المتتابعة الحسابية نمط عددي يزيد أو ينقص بمقدار ثابت ويسُمى أساس المتتابعة    (6

 )         (         Ø هو المجموعة الخالية     5- │=  3│ س +   حل المعادلة(  7

 )      (   ، ويكون حلها مجموعة الأعداد الحقيقيةمتطابقة المعادلة التي تكون صحيحة لجميع قيم المتغير فيها تسمى (  8
 

 ومثل مجموعة الحل بيانيا     7=   │  5ص  +   2│  حل المعادلة السؤال الثالث:
 
 
 
 
 

                       (9،  8( ) 3-،   6)   أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين السؤال الرابع :
 
 

 
 

 ثم أوجد الحد التاسع    ، أكتب معادلة الحد النوني للمتتابعة الحسابية: الخامسالسؤال  

     ...،   13،  8،  3،  2-   في المتتابعة

 
   

 

حدد ما إذا كانت الدالة فيما يأتي خطية أم لا، وفسر إجابتك: السؤال السادس: 
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مدة الاختبار  هـ1444 الأولدراسي الفصل ال ثالث م ترياضيا نصفي اختبار
 دقيقة 40

 

 20 4\3 الصف   ............................................. الاسم:

 -اختر الإجابة الصحيحة لما يلي : ول /السؤال الأ

 ؟بيانياّ باستعمال المقطعين السيني والصادي  12ص = 3س + 4مثلّ المعادلة   السؤال الثاني /

................................................................................................... 
................................................................................................... 

................................................................................................... 
................................................................................................... 

................................................................................................... 
................................................................................................... 

.................................................................................................. 
.................................................................................................. 

 ي :يساو ( 7،  2-) ( ،  4،  3-ميل المستقيم المار بالنقطتين )  1

 1 جـ 3- ب غير معرف  أ

 يسمى قيم مخرجات العلاقة " "هو الذي يحدد  2

 مستقلالالمتغيّر جـ فريالصالمتغير  ب تابعالمتغيّر ال أ

 :هو   3= 6 -س 3   حل المعادلة  3

 5 جـ 10 ب 3 أ

 -" هي : 27متتالية مجموعها دية فرمعادلة المسألة " ثلاثة أعداد صحيحة  4

 27=  3ن +  جـ 27=  6ن + 3 ب 27=  3ن + 3 أ

 "هي دالة تمثلّ بخط أو منحنى دون انقطاع "  5

 تصلةالدالة الم جـ الثابتةالدالة  ب الدالة المنفصلة أ

 -مع ازدياد درجة الحرارة" المتغيّر التابع في هذه العبارة هو :"يزداد ضغط الهواء داخل إطار السيارة  6

 درجة الحرارة جـ ضغط الهواء ب السيارة أ

 ( تساوي2فإن قيمة الدالة د ) 1س + 4إذا كانت د)س( =  7

 7 جـ 9- ب 9 أ

 -هو : 9= س +  7حل المعادلة  8

 16س= جـ 2- س= ب 2س= أ

 -هو : 4-│ =  1 –س │ حل المعادلة  9

 3 جـ 3- ب ليس لها حل أ

 -معادلة القيمة المطلقة للتمثيل التالي هي: 10

 3=  │ 1 –س  │ جـ 3-│ =  1 –س │  ب 3│ =  1س + │  أ



 متوسط ثالث اسم الطالب /                                                                            الصف /

 ه ـ1444اختبار رياضيات منتصف الفصل الدراسي الأول 
 

 

 

 
 درجات (  7)                                                        :  حل المعادلات الاتية/  السؤال الأول

    

     
 33=  5ق +          أ(  
 
 
 
 
 
 

 
 67 –= ص  104ب(    

 
 
 
 
 

       جـ(
 ن 
7

  =-5 
 
 
 
 
 

 
 11-=  4م + 3د(     

 
 
 
 
 
 
 

 

هـ(       
 2 
3

    10  =م  
 
 
 
 
 

 
 5=  | ن + 7|و(        

 
 
 
 

 

إذا كانت مجموعة التعويض   23= 10أوجد مجموعة الحل للمعادلة ن + /  الثانيالسؤال 
 درجات ( 3)                                                                             {:١١،١٢،١٣،١٤}
 

 صحيح أو خطأ       23=  10ن +     ن    
    11   
    12   
    13   
    14   

 

 مجموعة الحل = }     {              
 

 

 

 درجات (  3)                    4-إذا كانت د =  | د + 9|  - 16أحسب قيمة العبارة  /  السؤال الثالث
  
 

 
 
 
 

       



 
 (  درجات 7)                                                     / أختر الإجابة الصحيحة :  رابعالسؤال ال

 

1.  
 هـ +5حل المعادلة  

10
  =2    

 25هـ = د 15هـ = جـ 20هـ = ب 10هـ =  أ

2.  
ز ( لإيجاد الزمن  104كلم في الساعة حل المعادلة ) س =   104يقود رامي سيارته بمعدل  

 كلم.312الذي سيستغرقه للسفر مسافة 

 5ز= د 3ز= جـ 2ز= ب 4ز= أ

3.  
 3 حل المعادلة  

5
    6 =ل  

   20ل = د 15ل = جـ   10ل = ب   12ل = أ

4.  
 10 -ك 32=  45ك + 32حل المعادلة  

مجموعة   ب 1 أ
 صفر د ∅  يوجد حل لا جـ الاعداد الحقيقية 

5.  
 2 -ب 3=   2 -ب 3حل المعادلة  

مجموعة الاعداد  أ
 1- د صفر جـ ∅  يوجد حل لا ب الحقيقية 

6.  

 معادلة تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل البياني : 
 
 2| س  - 3|=  د 3| س  - 2|=  جـ 1| س  - 4|=  ب 3| س  - 1|=  أ

7.  

 1-| ٣ ن -4 |= حل المعادلة 

 ب ∅  يوجد حل لا أ
 5 
3 مجموعة الاعداد  د 1+ جـ 

  الحقيقية 
           

 انتهت الأسئلة ,,, أرجو لكم التوفيق والنجاح                                                                 

 

 



 هـ                                                                     ١٤٤٤الفصل الدراسي الأول                                                                                            يم بالمنطقة          وزارة التعل  

 رياضيات  - اختبار الثالث متوسط                                                                                                                    متوسطة  

 صف / ............. الالاسم / .....................................................................................................................     

  حل كل معادلة فيما يأتي: :السؤال الأول  

                        ٤٩=   ٤ت +   ١٥                       ٦٧ -  ص =  ١٠٤                                ٣٣=  ٥ ق +                    

 

   

 

 حل كل من المعادلات الأتية وتحقق من صحة الحل:  ثاني:السؤال ال   

  ١٧ن +  ٤ -ن  =  ٥+   ١٤                                                  م ٦ – ٦=  م   – ١                     

 

 

  

  : ٢=   جـ،      ٣-=   ،   ب  ٢- =  أ احسب قيمة كل عبارة فيما يأتي اذا كانت     ثالث:الالسؤال    

       ٣ - │ جـ  ٨ –ب  ٣ │٣                                                     │جـ  ٢ب +  ٣ │ - أ  ٤               

 

 

 

  ،    فأوجد قيمة كل مما يأتي:  ٧س +  ٦) س ( =  د   اذا كان السؤال الرابع : 

     ( م)  د                                            (                         ٣ -)  د                   

 

 

 

   :خامسالسؤال ال  

 (   حدد ما اذا كانت المتتابعة التالية حسابية ام لا ؟  ٢                       دالة أم لا ؟  التاليةعلاقة هل تمثل ال(   ١        

                                                                                         ٣ -،    ٥،    ١٣،     ٢١  ..... ، 

 

 

  اوجد ميل المستقيم المار بكل نقطتين فيما يأتي: :سادسالسؤال ال 

                      (- ٥ -،   ٧  -(   ،  )    ٣ -،   ٩     ) 
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 اســــــــامه 

 درجات  ٤

 درجات  ٣

 درجات  ٤

 درجات  ٤

  درجتان ٢

 درجات  ٣

 

    ٢٠ 

٣ ٢ ١ 

٢ ١ 

١ ٢ 

٢ ١ 

 اختبار منتصف الفصل الأول 



 

 
 

 

  :بوضع خطًا تحتها  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: أ(  السؤال الأول 

 هو .........   8ص = 2س +   للمعادلة الخطية  سينيالالمقطع  (1

 8د(              4جـ(       2       (ب  1       (أ

 هي: الخطية فيما يلي المعادلة ( 2

 12=2س د(  3ص=2س ص + 4 جـ( 7ص = 3س +  2 ب( 5ص=  – 2س 3أ(   
 

 .......... هي  18يساوي المعادلة التي تمثل مجموعة ثلاثة أعداد صحيحة متتالية  ( 3

 18ن = 3د(  18=   3ن +3 جـ(   18=   6ن+3 ب( 18=   3ن+    أ( 

 ..... تساوي   5=  |3ص+ |مجموعة حل المعادلة   (4

          }2 ،2 -{    د(          } 2- ،8- { جـ(      } 2، 8- {  ب(  }8 ،2 {    أ( 
 

 ..........   (=2- د)فإن قيمة    10+2إذا كان  د)س(= س(   5

 14     د(    8       جـ( 6       ب( 14-         أ(

 ........ ( هو  7،    5( ، )  3- ،  5ميل المستقيم المار بالنقطتين: ) ( 6

    سالب     د(        موجب    جـ(   صفر     ب( غير معرف       أ(
ف فإن المعادلة التي توجد درجة الحرارة °  5ف بزيادة أو نقصان °   38درجة الحرارة المثلى داخل ثلاجة تبلغ ( 7

 العظمى والصغرى داخل الثلاجة هي ....
       5  |= 38+ س|د(         38|=5 -س|  جـ(    5 |= 38-س|  ب( 38|=5  +س|  أ(

 }13,  12, 11,  10 {  مجموعة التعويض  ت إذا كان  15( = 5-) س 3مجموعة حل المعادلة  ( 8

      }13{ د(         }12 {  جـ(  }11{      ب(     }10 {      أ(

 ........... ساويي      4- =   س التالية         حل المعادلة(  9

       7 د(        7 -   جـ(     16-    ب(                28 -    أ(
 ..... ن كتلة الحبوب المتبقية بالكيلوجرام بعد بيع )ن( كيسًا فإن صفر الدالة يساوي 2 –  40تمثل الدالة   و = (  10

     40  د(      30     جـ(     20    ب(        10   أ(
 

 
 الصفحة  اقلبي                                                                                                              

              

 مادة الرياضيات  منتصف الفصل الأول لاختبار       

 

 
 

 متوسط /  الثالث الصف  .............................................  الاسم: 20

 

4 

7 



 ( اما العبارة الخاطئة: ( امام العبارة الصحيحة وعلامة ) ضع علامة )( ب

 
   الية بيانيا:حلي المعادلة الت( جـ

 س  2 –  4=   0 

 

 

 

 

 .................... الحل البياني هو   

 

   .  بمخطط سهمي وحددي مدها { ( 6- ، 5)،  (2،  2- )،  (  3، 4) }  مثلي العلاقة (د

                                                                                              

     }                        {المدى =                                                                                                 

 

 

 العلامة  العبارة 

  تمثل متطابقة    3 – ص 2( =  3-) ص  2دلة  االمع     1

2 
 الذي يمثل مبيعات محل تجاري  نصف التمثيل البياني المقابل

   ( دت المبيعات مع مرور الزمن بلا توقفازدا)بالتالي 
   

          Øهو المجموعة الخالية     5-│=   3حل المعادلة │ س +     3

    3-س 2هي   د)س( =         المرتبطة لمعادلة خطية جذرهاالدالة  4

5 
 معادلة القيمة المطلقة للتمثيل المقابل  

 2│=  3  - │ س هي      
 

6 

    يمثل دالةالتمثيل البياني المقابل  

  

  الاحترازات  لالمتغير المستقكلما زادت الاحترازات قل أعداد المصابين في فايروس كورونا بإذن الله  7

 ) س ، د)س( (  د)س(  س

    

    

3 

2 

 الزمن

 

 د)س(

 س

 انتهت الأسئلة دعواتي لكن بالتوفيق 

 قيمة المبيعات 



                                                        السعودية العربية المملكة
                                                                                                               التعليم وزارة    

                                                                            الرياض بمنطقة للتعليم العامة الإدارة 
 حصتانزمن الإجابة :  القسم المتوسط – الأهلية معالم الصفوة: مـــــدرسة

 
  

 

 

                                                                            هـ1444للعام الدراسي   ولالفصل الدراسى الأالاولي        الفترة    الرياضيات/  ةاختبار مادأسئلة 

 

 المتوسط  ثالثال الصف:                           ......................................................................................   اسم الطالب  :
 

 

 :التالية الأسئلةأجب عن 
 -:الصحيحة من بين الاقواس ةالإجاباختر  السؤال الأول:

        } 5،7،9،{3كانت مجموعة التعويض اذا  17ص =-24مجموعة حل المعادلة  1

      9 د      7 ج      5 ب 3 أ
                                        .هى  11-=  4س + 3 مجموعة حل المعادلة 2
 5- د 5 ج 3- ب 3 أ
 :   هي 141يساوىمتتاليه صحيحة فردية  التي تمثل مجموع ثلاثة اعداد المعادلة 3
      141=6س+ د     141=6س+3 ج     141=3س+3 ب 141=3س+ أ
 : هى  6-اذا كانت  ن =    14-   2ن +   قيمة المقدار  4
 8 د    4 ج      10- ب 11- أ
 .( معادلتها هي 132الجملة التى تمثل )ستة أمثال عدد يساوى  5
 132س=÷6 د 132س=-6 ج 132س =6 ب 132+س =6 أ
 ( هو  2- 5÷ )  29حل المعادلة :ت=  العملياتترتيب  باستعمال 6
 3 د 9 ج 81 ب 27 أ
 هو 3-=     1ن +    مجموعة حل المعادلة  7
 لا حل لها د 4 ج 2- ب 2 أ
 .هى  متطابقةالمعادلة التي تمثل  8
 4ل+2(=2)ل+2 د 32= 10ن +  ج ل2=82-14 ب 2ل+4=2-ل4 أ
 

 

20 
3 



 . ( امام العبارة الخاطئة x    ( امام العبارة   أو علامة  )        √ضع علامه )   الثاني : السؤال 
   (        )                       .  المعادلة متعددة الخطوات يتطلب حلها خطوه واحدة     .1

  (          )                                        .   6هي  ل 2=( 1ل+ ) 2+5   حل المعادلة      .2

                                        (        )                    . اذا احتوت المعادلة أقواسا يجب التخلص منها أولا        .3
 (      )                                ة هي التي لها الحل نفسه.المعادلات المتكافئ     .4
  (      )                .ير الذى يحقق المعادلةحل المعادلة معناها ايجاد قيمة المتغ    .5
 (        )        الصحيحة و العلاقة بينها        نظرية الأعداد هي دراسة الأعداد .6

 -:السؤال الثالث 
 6=  33-حل المعادلة :     ق  -1

 
 
 
 

 لي خط الاعداد.ومثل الحل ع     3=     1-س       حل المعادلة -2

 
 
 
 

 
 

 . مع أرق الأمنيات لطلابى بالتوفيق، الأسئلةانتهت                          



 لمادة الرياضيات الصف الثالث متوسط الأولاختبار منتصف الفصل الدراسي 
 اسم الطالبة : ............................................ الصف : ............................... 

 

 الإجابة الصحيحة فيما يلي: أ( اختاري: السؤال الأول

 هو :  8ص +3=  3 –ص 3 المعادلة حل  (1
 د(       ليس لها حل 11جـ(           1      (ب 1-       (أ
 القياسية للمعادلة الخطية هي:الصورة ( 2

 أ س + ب ص = جـد(  ص = س + ب جـ( أ ص= ب س + جـ ب( جـ+ ب ص أ س =أ(  

 هي :   11=   3  –قيمة س في المعادلة  س  (3

 3       د( 18     جـ(  11      ب(  12          أ( 
 

 هو  6-│=  3س + │ حل المعادلة (   2

 22-      د(          Øالمجموعة الخالية  جـ( 11       ب( 22          أ(

  الدالة التي تمثل بيانيا بنقاط غير متصلة هي دالة  (5
 خطية      د(    منفصلة       جـ( متصلة        ب( تربيعية         أ(
 ( اما العبارة الخاطئة:( امام العبارة الصحيحة وعلامة ) ضع علامة ) ب(

 (   )    ة خطية هي معادل 3-+ ص =  1المعادلة س( 1

 (    )                            4  هو   33 + ك =11حل المعادلة ( 1

  (     )   }(2, 1-(,)5-, 1(,)3, 1-(,)6-, 5(,)2-, 1){تمثل دالة  لا العلاقة الآتية ( 3

 )        (      66=3س+1المعادلة هي:    66مجموعها تشكل أعمار ثلاثة إخوة أعداداً صحيحة متتالية أسرة: ( 2

 (     )       تكون الدالة خطية إذا كان معدل التغير  ليس ثابتاً ( 5

   7=  │ 5ص  +   2│ التالية حل المعادلةأ(  الثاني :السؤال 
 
 

 
                   (9،  8( ) 3-،  6)   ميل المستقيم المار بالنقطتين يدب(اوج

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................... 

 إجابتك: يما إذا كانت الدالة فيما يأتي خطية أم لا، وفسر يحددج(  

 ص س 
1 5 
3 13 
2 15 
5 13 

 

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................. 

..................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................... 



                                                                                                                     

        
 متوسط الفصل الدراسي الاول  الثالث                                                                        

                                                                          
 لصف /....................الاسم / ................................................................................................................... ا

 اســـامه

 السؤال الأول :  اختر الاجابة الصحيحة  فيما يلي :  

 ؟   1٣=  ٨ما حل المعادلة       ب +  (1
   ٧د(                                    ٤ج(                                   ٥ب(                             ٦  (أ

سما حل المعادلة    (2
٦

 ؟  ٣=  

  1٨د(                                   1٧ج(                                  1٦  ب(                         1٥ (أ

 
 ؟  ٩+  |   ٣  -   ٤ |ما حل المعادلة :  (٣

 12د(                                   1٠ج(                                  11ب(                              ٩أ(   

 ؟  12س  =    2(  ما حل المعادلة  :       ٤     

 ٩د(                                     ٨(   ج                                 1٠ب(                             ٦أ(                         

 

 
 :   ٩-،     ع =     ٨،     ص =     ٤اذا كانت   س =    السؤال الثاني : أوجد قيمة كل من العبارات التالية  :

 ص2+  س |  - ٩| (1
.......................................................................................................................... 

 + ع  |ص + س | (2

         ........................................................................................................................ 

 
 

  السؤال الثالث :حل كل من المعادلات الأتية :
  21 -س   =  ٧  (1

..................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................................... 

   1٣=    ٥ -أ   2 (2
..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

 ٩ل +  ٥=   ٣ل  +   ٨  (٣
..................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
٨  -  |  (٤  | = 

.................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................... 

 

  

  

 

 



                                                                                                                     

        
 متوسط الفصل الدراسي الاول  الثالث                                                                        

                                                                          
 لصف /....................الاسم / ................................................................................................................... ا

 اســـامه

 : مثل كل علاقه فيما ياتي بجدول وبمخطط  سهمي ثم مثل مجالها ومداها السؤال الأول :    

1)  (٣،  ٤  ( ، )-2  ،2  ( ،  )٦،  ٥ : ) 

 بمخطط سهمي                                                     بجدول                          

                   

                              {                                      }المجال 
 {                                      }المدى  

 

 

 

 
 متتابعة حسابية ام لا ؟ بين ما اذا كانت كلالسؤال الثاني : 

٩  (٣     ،1٨    ،2٣٦،    ٧ .... ، 
.......................................................................................................................... 

٣ (٤2     ،٤،    ٣٨2    ،٤٥ ..... ، 
......................................................................................................................... 

 

 
 

  : بصيغة الميل والمقطع  ٢ومقطعه الصادي =   ٥اكتب معادلة المستقيم الذي ميله السؤال الثالث :
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
 

 
  : فيما يلي  اختر الاجابة الصحيحة : رابعالسؤال ال 
   

 هو :       ٦ت + ٣=     ٩-حل المعادلة           -1

 

 ٥د(                                   ٣-ج(                                  ٥-ب(                              1٥- (أ

 

 
 هو :         ٣٣(  =  ٤) ب+ ٣حل المعادلة              -2

 

 2د(                                    11ج(                                  1٥ب(                              ٧ (أ

  
  
  

  

  

 

 

  


